[bookmark: _GoBack]7- Электрическая схема составлена из двух параллельно соединенных резисторов с сопротивлениями 40 и 10 Ом, подключенных к зажимам аккумулятора с ЭДС 10 В. Ток во втором резисторе 0.8 А. Найти внутреннее сопротивление аккумулятора.


27- По цепи, состоящей из резистора и источника с внутренним сопротивлением 1 Ом и ЭДС 9 В, идет ток 1 А. Какова будет сила тока, если сопротивление резистора уменьшить в два раза?


37- Потребитель соединен с электростанцией медной проволокой длиной 49 м и площадью поперечного сечения 2.5 мм2. Напряжение электростанции 120 В. Потребитель намеревается построить электропечь мощностью 600 Вт. Удельное сопротивление меди 17 нОмм. Каково должно быть сопротивление нагревательного элемента печи?


52- В проводнике за 15 с сила тока равномерно убывает от 10 А до 0. Количество теплоты, выделяющееся при этом в цепи 2 кДж. Найдите сопротивление проводника. 


63-  Пластинка из германия с электронной проводимостью, предназначенная для использования в качестве магниторезистора, имеет форму кольца с внутренним диаметром d1=2 мм  и наружным диаметром d2=20 мм. Толщина пластинки l=0,1 м. Рассчитать сопротивление пластинки между внутренней и внешней цилиндрическими поверхностями, если концентрация носителей заряда n=1015 см-3; их подвижность =3600 см2/(Вс).


77. Проводник длиной l = 4 см совершает в однородном магнитном поле с индукцией В = 0.2 Тл гармоническое колебательное движение с амплитудой А = 5 см. Проводник, его перемещение и направление магнитного поля взаимно перпендикулярны. Вычислить период Т колебаний проводника, если подводимая механическая мощность составляет Р = 10 мВт. Среднее значение тока за 0.5 периода <I> = 0.1 А. Направление тока в проводнике меняется на противоположное в моменты наибольшего отклонения проводника.


92. В однородном магнитном поле, которое во времени изменяется по закону B = B0 + B1 sin (2t), где В0 = 0.1 Тл, В1 = 0.02 Тл,  = 5 Гц, вращается плоская круглая катушка диаметром d = 1 см, имеющая N = 60 витков, с угловой скоростью  = 80 рад/с. Ось вращения катушки совпадает с её диаметром и перпендикулярна направлению поля. Определить мгновенное значение ЭДС  Еi, индуцируемой в катушке, через t = 10 с после включения поля.

99. Одним из устройств для создания слабых магнитных  полей  являются  кольца Гельмгольца". Простейшей моделью этого устройства являются два одинаковые по размерам проволочных параллельных кольца с током, имеющие общую ось. Расстояние между кольцами равно их радиусу. Рассчитать магнитную индукцию B в: а) геометрическом центре между кольцами; б) в центре одного из колец. Ток через кольца I = 1 А, радиус R = 45 мм.


121. Электрон движется со скоростью v = 60 км/с. Определить индукцию B магнитного поля, возникающего на расстоянии r = 0,5 см от электрона, если угол [image: ] между направлением его скорости и радиусом-вектором, проведённым в точку, где определяется поле, составляет 700. Заряд электрона e = –1,610–19 Кл.


65. В неоднородном магнитном поле перпендикулярно линиям поля помещена рамка диаметром d = 4 см с током I = 5 А. Определить силу F, действующую на рамку со стороны поля, если рамка переместилась между точками с индукцией В1 = 5 мТл и  В2 = 10 мТл, находящимися на расстоянии x = 6 см.
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